
Атоксіл ВП 
Порошок для приготування пероральної суспензії 

Опис 
Склад 
100 г препарату містить діючу речовину (г): 
діоксид кремнію колоїдний   – 100,0. 
Фармакологічні властивості 
ATC-vet класифікаційний код: QА07ВС Інші ентеросорбенти. 
Атоксіл ВП — ентеросорбент з вираженими сорбційними властивостями та 
дезінтоксикаційною дією. Адсорбує з травного каналу та виводить з організму ендогенні 
та екзогенні токсичні речовини кормового походження, бактеріальні алергени, мікробні 
ендотоксини, токсичні продукти при порушеному травленні білків у кишечнику. 
Препарат практично не всмоктується у кишечнику. 
Застосування 
Препарат застосовують профілактично та у комплексі терапевтичних заходів як сорбент 
перорально великій рогатій худобі, свиням, собакам, котам, курчатам-бройлерам при 
шлунково-кишкових захворюваннях із діарейним синдромом, гепатитах, інтоксикаціях, 
мікотоксикозах. 
Дозування 
Атоксіл ВП застосовують перорально із питною водою, готуючи суспензію із розрахунку 
2 г препарату на 20-50 мл води. Термін придатності водної суспензії Атоксілу ВП — не 
більше           32 годин за умови зберігання при температурі від 2 до 8 ºС. Безпосередньо 
перед кожним застосуванням її необхідно збовтувати. 
Дози препарату подано у таблиці 

Види тварин Добова доза Атоксілу ВП, г на 1 кг маси тіла 

Курчата-бройлери 0,2-0,4 

Телята, поросята, собаки, коти 0,1-0,2 

Велика рогата худоба, свині 0,2-0,3 

Добову дозу ділять на 3-4 прийоми на добу. Максимальна разова доза не повинна 
перевищувати половини добової дози. 
За необхідності, дозу препарату можна збільшити вдвічі. 
Протипоказання 
Підвищена чутливість до діоксиду кремнію, виразкова хвороба 
шлунку, кишечника, шлункові та кишкові кровотечі, кишкова непрохідність. 
Особливі застереження при використанні 
Не вдихати препарат! 
Не застосовувати перорально порошок препарату у чистому вигляді! 
Безпосередньо перед кожним застосуванням водний розчин препарату необхідно 
збовтувати. 
Атоксіл ВП застосовують за 1 годину до годівлі або застосування інших ветеринарних 
препаратів. 
Форма випуску 
Пакетик об’ємом 1 г по 10 шт. у пачці, пластиковий флакон об’ємом 10 г по 1 шт. у пачці. 
Зберігання 



Зберігати в упаковці виробника в сухому темному місці при температурі від 0 до 25 °С, 
при відносній вологості повітря не більше, ніж 75%. 
Термін придатності препарату — 3 роки. 
Термін придатності водної суспензії Атоксілу ВП — не більше 32 годин за умови 
зберігання при температурі від 2 до 8 ºС. 
Власник реєстраційного посвідчення 
ТОВ “Орісіл-фарм”,  79008, м. Львів, вул. Лесі Українки, 43/11а, Україна 
Телефон: +380 322 970 406,факс: +380 322 970 406, e-mail: 
orisilpharm.feedback@gmail.com 
Назва і місцезнаходження виробника готового продукту 
ТОВ “Орісіл-фарм”,  77300, Івано-Франківська обл., м. Калуш, вул. Заводська, 1Б, Україна. 
 


